

УВАЖАЕМИ СЪГРАЖДАНИ,

Във връзка със стартиралата **ДАНЪЧНА КАМПАНИЯ – 2025 г.** Ви уведомяваме, че може да извършвате плащания всеки работен ден, по един от следните начини:

- **В брой** или **чрез ПОС терминално устройство** на каса „Местни данъци и такси“, в Център за административно обслужване на адрес гр. Девин, ул. Орфей №1, Дом на културата с работно време от 08:00 до 17:00 часа;
- **Изнесени каси** по населените места на Община Девин;
- **Безкасово по банкова сметка** на Община Девин в ИНТЕРНЕШЕНЪЛ АСЕТ БАНК – **IBAN: BG79IABG74918402562400, BIC: IABGBGSF**

с код за вид плащане:

44 14 00 – окончателен годишен (патентен) данък

44 21 00 – данък върху недвижимите имоти

44 23 00 – данък върху превозните средства

44 24 00 – такса за битови отпадъци

- През **Системата за електронно плащане** с кредитна или дебитна карта през **Централен виртуален ПОС терминал**, за което не се дължат преводни такси и комисионни.
- На **касите** в пощенските станции на „Български пощи“ ЕАД и чрез нашите **посредници** - Банка ДСК ЕАД, касите на ИЗИПЕЙ АД и ФАСТ ПЕЙ ХД АД в страната, Интернет системите ИПЕЙ и iCard от целия свят.

Възползвайте се от **5 % отстъпка** ако предплатите дължимите суми **до 30 април 2025 г.**

Автоматизирана **проверка и заплащане** на данъчни задължения и към други общини може да направите само с няколко стъпки чрез **egov.bg**.

Може да заплатите задълженията си и **чрез електронна услуга:**

9416 Възможност за заплащане на местните данъци и такси чрез Единната входна точка за електронни плащания в централната и местна администрация

Онлайн справка за дължимите местни данъци и такса битови отпадъци може да направите на уеб страница с адрес:

<https://mdt.devin.bg/OnlineReportWSClient/pages/login.jsf>

За целта е необходимо да имате личен ПИН код, който можете да получите срещу представен документ за самоличност в служба „Местни данъци и такси“ гр. Девин, ул. „Орфей“ №1, Център за административно обслужване.

Калкулатор за изчисляване на данъка за леки и товарни автомобили до 3.5 тона в община Девин може да бъде използван на адрес:

<https://cartax.uslugi.io/#Смолян/ДЕВИН>

Допълнителна информация относно начислените местни данъци и такси за 2025 г. може да получите от отдел „Местни данъци и такси“, на адрес: гр. Девин, ул. Орфей № 1, Център за административно обслужване, Дом на културата, или на телефон 03041 24 21.

Водени от стремежа да отговорим на високите изисквания за получаване на качествено административно обслужване и от желанието да подобрим достъпа на гражданите и бизнеса до административните услуги, Ви напомняме, че **работното време на Центъра за административно обслужване – гр. Девин, ул. Орфей № 1, е от 08.00 до 17.00 часа без прекъсване.**

Служителите в Центъра за административно обслужване са с гъвкаво работно време и различни часове за ползване на полагащите им се почивки, за да подсигурием непрекъсваем режим на работа с гражданите и бизнеса.

Изказваме благодарност на всички жители на общината, които проявяват отговорност и заплащат в срок своите данъчни задължения!

Очакваме Ви!

Общинска администрация - Девин